AREAS DE FIGURAS COMPUETSAS

E Calcula el area del siguiente segmento circular

coloreado de azul:

Solucion:
A= A‘Sec'(.-::r - A'I'r[:!ngulc
= ER: -n° = R_l
360° 2

A=314-152:4-152:2=0,64 cm?

Calcula el drea de una corona circular cuyos ra- Calcula el area de la siguiente zona amarilla:
dios miden 5 cm y 7 cm

Solucion:
Solucion:
A=m(R2-rd A = R2 — mrr?
A=3,14(72- 5% = 75,36 cm? A=314-22-3,14-1,52=55 cm?

Calcula el area del rombo del siguiente dibujo, y el
area azul comprendida entre el rectangulo y el
rombo. ;Cudl es mayor? ;Por qué?

m Calcula el area coloreada de verde:
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2cem

a
a=2an

b=3cm
b=3em

Solucion:

A=3-2-22-12=336cm? Solucién:
Area rombo:3-2:2 =3 cm?
Areaazul:3 -2 -3 =3 cm?
Son iguales, porque las dos diagonales del rombo y
los lados del rombo dividen al rectangulo en ocho
tridngulos rectangulos iguales, cuatro quedan dentro
del rombo y cuatro fuera.



[ Halla el drea del trapecio recténgulo del siguiente m Calcula la longitud del arco rojo del siguiente
dibujo: dibujo:

B=1I1lm
Solucion: .
Solucion:
b=8m
Sa
a Ky
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B=1Ilm 3m
a2+32=52—=32+9=25=2a2= |6
a=Vl6=4m _2mR .
L ‘n

"~ 360°
L=2-3,14-12:4=188cm

A= B;“"-a:>A=(||+8):2-4=313m2

m Calcula el area de la zona coloreada de amarillo de = Calcula el drea de la zona coloreada de azul de la

siguiente figura:
\ / 3cm

la siguiente figura:

3cm

Solucion: Solucién:
— A=A _A
A= ACuadr'ado _ACIrcqu P TERE?I;ITU::'? 2 Circulo
—.2_ o2 e 2
A=a’-TRT=A= 37-3,14-1,57= 1,94 cm A= 3,04 152:2-3,14- 0752 = 1,77 cm?

Ed Calcula el drea de la zona sombreada de la m Calcula el area coloreada de verde de la siguiente

siguiente figura: figura:
5
n
[ |
1]
Solucion: E——
olucion:
A =A(:Ir\:ulc‘ 2 2 2 2 2 2
A=a"—nR*=A=25"-3,14-1,25"= 1,34 cm

A=mR2:2 =A= 3,14-22:2=6,28 cm?



EJ Comprueba una generalizacion del teorema de
Pitdgoras. Calcula las dreas de los semicirculos
construidos sobre los catetos y comprueba que la
suma de éstas es igual a la del semicirculo cons-
truido sobre la hipotenusa.

Solucién:

3,14 1,52:2+3,14-22:2= 98125 m?
3,14-252:2=98125m?

Calcula el area del cuadrado amarillo del dibujo
siguiente:

b=25cm

Solucion:
Area: 1,252 = | 56 cm?

La vela de un barco es de lona y tiene forma de

triangulo rectangulo; sus catetos miden 10 m y
18 m. El metro cuadrado de lona vale 18,5 €.
;Cuanto cuesta la lona para hacer la vela?

Solucion:
Coste: |[0-18:2-185=1665<€

EA Calcula el drea de la siguiente figura:

Solucién:
Area: 3,14(9% — 62) : 2 = 70,65 cm?



Calcula el area del triangulo equildtero verde del
dibujo siguiente:

Solucion:

El lado del tridngulo pequefio mide 2 cm

=)
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h2+12=22=h2=3=h=v3=173cm

A:"_éﬂzns‘:z- 173:2= 1,73 cm?

] La rueda de una bi-
cicleta tiene 80 cm
de diametro, y
cada 5 cm tiene un
radio que cuesta
1,2 €. ;Cuinto
cuestan los radios
de la bicicleta?

Solucién:

L=2nR
L=2-314-40=2512 em
MN° de radios: 251,2 : 5 =50
Coste:50- 1,2=60 €

EJ Queremos poner un terrazo con forma hexagonal

en el suelo de una habitacién que mide 5,5 m de
largo por 4,3 m de ancho. Cada baldosa hexagonal
mide 20 cm de lado y cuesta 2,4 €. jCuinto costard
poner el suelo de terrazo si el albafil cobra 120 €y
entre arena y cemento se gastan 36 €7 Se supone
que, al cortar las baldosas, estas se aprovechan inte-
gramente.

20 em

Solucion:
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10m
a2+ 102=200=a2=300=a=+300= 1732 cm
A:!%:Aze-zo- 17,32 :2 = 1039,2 cm?

Area de la habitacién: 5,5 - 4,3 = 23,65 m?
N° de baldosas: 236 500 : | 039,2 = 228 baldosas
Coste:228- 24+ 120+ 36 =703,2 €

Ed e callején de una plaza de toros tiene un didmetro
interior de 60 m y un didmetro exterior de 62 m.
Calcula el drea del callején.

62 m

Solucién:
A=n(R1-rY
A= 3‘I4|{3I1— 302) = 191,54 m?



E Calcular el drea de la figura comprendida entre el
hexagono y |a circunferencia.

Solucion:

a?+0,752= |52 = a? + 0,5625 = 2,25 = a2 = 1,69
a=v1,69=130cm

A:ACEWIO_AI-IMng
A=314-152-6-15:2-13=122cm?

K Calcula el drea sombreada de la siguiente figura:

5am

Solucion:

a?=52+52=50=a=v50cm

A :ACuadnn:In mayor ACuadmdn menor
A =102 - (v50)2 = 100 — 50 = 50 cm?

EA Calcula el drea coloreada de verde de la siguiente
figura:

Solucién:

)

2eam

d2=2+2=8=d=8=283em
Radio mayor:2,83 :2 = 1,42 em
Radio menor: | cm

A=mn(RI-r}

A=3,14(1,422-1%) = 3,19 am?

HH Calcula el drea de la siguiente estrella:

Bcm

Solucién:
Area:22+4-2-3:2= 16 cm?



] Calcula el 4rea de la siguiente parcela, conocien-
do las medidas que se dan en la figura:

Solucién:
Hay que calcular el drea de los tres tridngulos apli-
cando la férmula de Herdn.

* Tridngulo ABC:

Semiperimetro: 127,9 : 2 = 63,95 m

Area = V63,95 - 12,75 - 43,35 - 7,85 = 526,75 m’
* Tridngulo AEC:

Semiperimetro: 86,6:2 =433 m
Area=v43,3.9,4 .11,2.22,7 = 321,68 m’

* Tridngulo ECD:

Semiperimetro: 118,6:2 =593 m
Area=v593.32,4.1,5.254=27056 m’

Area toral = 526,75 + 321,68 + 270,56 =
=1118,99 m®




